

PROCES VERBAL

Al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 17.12.2020

Consiliul Local al comunei Blajani a fost convocat în ședința ordinară de Primarul comunei Blajani prin dispoziția nr. 95/10.12.2020

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința publică, prin afișare la sediul Primăriei.

Consilierii locali au fost înștiințați cu ordinea de zi.

Procesul verbal de ședință din 13.11.2020 a fost afișat în mod vizibil la avizierul primăriei pentru a fi studiat în vederea formulării eventualelor contestații la conținutul acestuia.

La ora începerii ședinței sunt prezenți: 8 consilieri în funcție, Iazageanu Valerica, secretar general delegat și domnul primar Ispas Gheorghe.

Domnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul președinte anunță ordinea de zi pentru ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2020.

Inițiator – Ispas Gheorghe- primarul comunei

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021

Inițiator – Ispas Gheorghe- primarul comunei

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Modernizarea drumuri sătești de interes local în localitatea Blăjani, județul Buzău"

Inițiator – Ispas Gheorghe- primarul comunei

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar da citire următoarelor proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2020; domnul primar da citire referatului de aprobare, raportului de specialitate; comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre și pentru că nu au fost discuții proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021; domnul primar da citire referatului de aprobare, raportului de specialitate; comisia a avizat favorabil proiectul de hotărâre și pentru că nu au fost discuții proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Modernizarea drumuri sătești de interes local în localitatea Blăjani, județul Buzău"; domnul primar da citire referatului de aprobare și raportului de specialitate; comisia a avizat favorabil proiectul de hotărâre și pentru că nu au fost discuții proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate.

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Secretar general delegat,

ALEXANDRU NICU

Iazageanu Valerica

